





STATE OF IDAHO Office of the secretary of state, Phil McGrane ANNUAL REPORT

Idaho Secretary of State PO Box 83720 Boise, ID 83720-0080 (208) 334-2301 Filing Fee: \$0.00 For Office Use Only



File #: 0006204592

Date Filed: 4/11/2025 10:01:16 AM

Entity Name:		INLAND NORTHWEST WATERCOLOR SOCIETY, INC.
The file number of this entity Secretary of State is:	y on the records of the Idaho	0000564594
Address		1480 SW CENTER ST PULLMAN, WA 99163-7015
ntity Details:		
Entity Status		Active-Good Standing
This entity is organized under the laws of:		IDAHO
If applicable, the old file number of this entity on the records of the Idaho Secretary of State was:		C186864
he registered agent on record is:		
Registered Agent		Janet Vogtman
		Registered Agent
		1100 TAMARACK ROAD TROY, ID 83871
		Mailing Address
		1100 TAMARACK RD TROY, ID 83871-8609
orporate Officers and Directors:		
Name	Title	Business Address
Carolyn Gordon	Vice President	1480 SW CENTER ST PULLMAN, WA 99163
Carolyn Gordon	Treasurer	1480 SW CENTER ST PULLMAN, WA 99163
Ernest Weiss	President	805 SE GREEN HILL ROAD PULLMAN, WA 99163
	Secretary	1100 TAMARACK ROAD TROY, ID 83871
Janet Vogtman		
David Ball	Director	615 2ND STREET POTLATCH, ID 83855

Carolyn Gordon

04/11/2025

Sign Here

Page 1 of 1